



اسرای سبز
احمد زبیدی روزنامه نگار و تحلیل گر سیاسی
 اصلاح طلب ایرانی و دبیرکل سازمان دانش آموختگان ایران اسلامی است. وی در حوادث پس از انتخابات ریاست جمهوری دستگیر شد. او در این انتخابات حامی مهدی کروبی بود. دادگاه نهایتاً در آذر ماه وی را به ۶ سال زندان در تبعید در گناباد و محرومیت مادام العمر از فعالیت های اجتماعی و سیاسی محکوم کرد. وی بعد از گذراندن حدود هجده ماه زندان، هنوز از حق مرخصی محروم است

سخن سبز
 ما به عنوان شهروندان این کشور و عضوی از اعضای ملت آزاده ایران، خواستار توقف این شیوه هستم و امیدواریم دستگاه قضایی کشور بتواند بطور مستقل و با رعایت حفظ اصل بی طرفی و برخوردار کردن متهمین از حقوق قانونی و شرعی خود و با عنایت به رفت و رحمت اسلامی تدبیری اتخاذ کند
 مهدی کروبی - میرحسین موسوی

رویداد

مخالفت با مرخصی و ملاقات حضوری علی جمالی با خانواده اش
 با مرخصی و ملاقات حضوری علی جمالی، مسئول کمیته سیاسی ادوار تحکیم، که به چهار سال حبس تعزیری محکوم شده است، همچنان مخالفت می شود. به گزارش کلمه، این در حالی است که این زندانی سیاسی یک فرزند یک ساله دارد که ماه هاست او را از نزدیک ملاقات نکرده اما با این همه هر بار با درخواست خانواده این زندانی برای ملاقات حضوری مخالفت می شود. همچنین مسوولان تا به حال از دادن مرخصی به او خودداری کرده اند.

مخالفت با آزادی مشروط نظام حسن پور، شهروند معترض به نتیجه انتخابات

مسوولان قضایی به خانواده نظام حسن پور، از زندانیان حوادث پس از انتخابات اعلام کرده اند که با مرخصی و آزادی مشروط وی تا اطلاع بعدی مخالف اند.

به گزارش کلمه، نظام حسن پور، جوان ۲۵ ساله و از شهروندان معترض به نتیجه انتخابات است که ظهر عاشورا در تهران دستگیر شده است. او بیش از یک سال است که بدون مرخصی در بند ۳۵۰ زندان اوین به سر می برد. از آنجا که خانواده حسن پور در یکی از روستاهای توابع کوهپشت زندگی می کنند و به دلیل دوری راه و نداشتن توان مالی مناسب قادر نیستند برای ملاقات با او همیشه به زندان اوین مراجعه کنند به همین دلیل این زندانی اغلب اوقات بدون ملاقات در زندان اوین به سر می برد اما با این همه مسوولان قضایی با مرخصی او مخالفت می کنند.

جایزه ویژه جشنواره جهانی فیلم «کن»، به جعفر پناهی تعلق می گیرد

درحالیکه جعفر پناهی، سینماگر مردمی ایران، به دلیل صدور حکم دادگاه انقلاب، امکان خروج از کشور و حضور در هیئت داوران جشنواره فیلم کن را نیافته است، طی کنفرانس مطبوعاتی پاریس که روز پنجشنبه سوم فوریه در حمایت از جعفر پناهی و محمد رسول اف در پاریس برگزار شد، اعلام گردید که جایزه ویژه فستیوال جهانی کن ۲۰۱۱ به جعفر پناهی تعلق دارد.

به گزارش فرهنگسرای پویا، «تیری فره مو» دبیر فستیوال جهانی کن در کنفرانس مطبوعاتی پاریس که در سینماک فرانسه در حمایت از جعفر پناهی و محمد رسول اف برگزار شد، گفت: «از هم اکنون اعلام می کنم، جایزه ویژه فستیوال جهانی کن سال دو هزار و یازده به جعفر پناهی فیلمساز مشهور ایرانی به خاطر توجه اش به سینمای انسانی تعلق خواهد داشت. این جایزه تا کنون به کارگردانان مشهوری چون نانی مورتی، کلینت ایستوود و دیوید کروننبرگ اهدا شده است، ضمن اینکه از این پس جعفر پناهی عضو هیئت داوران تمام فستیوالهای فیلمی خواهد بود که در کشورهای مختلف برگزار خواهد شد و جایگاه خالی از او در نظر گرفته خواهد شد.» کنفرانس مطبوعاتی سینماک فرانسه، فستیوال جهانی کن و انجمن مولفین و کارگردانان سینمای فرانسه با حضور مطبوعات و شخصیتهای مطرح سینمایی عصر چهارشنبه در سینماک فرانسه در پاریس برگزار شد. مراسم با نمایش فیلم کوتاه «فرش» ساخته جعفر پناهی و سپس سخنان گوستاگواراس رئیس سینماک فرانسه در حمایت از جعفر پناهی و محمد رسول اف آغاز شد. گوستاگواراس رئیس سینماک فرانسه خالق آثار سینمایی «زد» و «اعتراف» اعلام کرد: «ما اقداماتی را جهت نشستی با سفیر ایران در پاریس انجام دادیم، متأسفانه بی پاسخ ماندیم. بی شک بی توجهی مسئولین دولتی ایران مانعی در راه تلاشهایی بزرگتری که ما برای اعضای خانواده سینما می کنیم، ایجاد خواهد کرد. این حکم حیرت آور و غیرمنطقی است و ما خود را موظف به پشتیبانی از دو سینماگر ایرانی می دانیم.» کریستف ژه رار معاون شهره آژ و مسئول بخش فرهنگی شهرداری پاریس بعنوان دومین سخنران کنفرانس مطبوعاتی بیان داشت: «طی چند ماه آینده شهر پاریس بعنوان سمبل انساندوستی و حقوق بشر در جهان اعلام خواهد شد. این یک اتفاق خوشایند است که امروز آقای جعفر پناهی شهروند افتخاری شهر پاریس است. ما همزمان با نصب عکسهای دو سینماگر ایرانی در سینماهای فرانسه تصاویر جعفر پناهی و محمد رسول اف را بر سر در شهرداری پاریس نصب خواهیم کرد.»

لوران هی من رئیس انجمن مولفین و کارگردانان سینمای فرانسه بیان داشت: «به نمایندگی امضای پنجاه و دو هزار عضو انجمن مولفین و کارگردانان فرانسه را به جعفر پناهی هدیه میکنیم و آرزو داریم هر چه زودتر شاهد آزادی سینماگران ایرانی باشیم.»

سرژ توبیان دبیر اجرایی سینماک نیز اعلام کرد: «قصد داریم تا بزودی با تهیه یک تیزر تبلیغاتی در حمایت از جعفر پناهی و محمد رسول در آغاز نمایش تمام فیلمهای سینمایی و همچنین نصب عکسهای این دو سینماگر بر سر در سینماهای فرانسه اعتراض و انزجار خودمان را نسبت به این حکم ناعادلانه اعلام کنیم.»

عباس بختیاری مدیر فرهنگسرای پویا ضمن تشریح وضعیت دردناک سینماگران ایرانی در ماههای گذشته و خشونت آشکار علیه آنان، بیان داشت: «در ایران سینماگران را به دو بخش تقسیم کرده اند، سینماگران خودی و غیرخودی. خودیها همواره از تسهیلات و امکانات فراوانی برخوردارند و غیرخودیها همواره با سرکوب و سانسور مطلق روبرو هستند. جعفر پناهی سینماگری غیرسیاسی است که از بطن توده جامعه به قلب سینما راه یافته تا تنها تصویرگر زندگی روزمره مردم کشورش باشد، آفساید، آکرتوون، فرش و سایر فیلم هایش حقیقت گفته های ما را اثبات می کند.» گفتنی است در ادامه حمایت های جهانی از جعفر پناهی و محمد رسول اف، آلن دلون هنرپیشه مشهور جهان و امیر کوستاریتسا برنده دو نخل طلای کن، طی هفته های اخیر از این دو سینماگر مردمی ایران حمایت کردند و همزمان جعفر پناهی شهروند افتخاری شهر پاریس شد. تا کنون بیش از هفده هزار تن از سینماگران جهان، طومار حمایت از دو سینماگر ایرانی را امضا کرده اند.

اخبار کوتاه

واکنش اخوان المسلمین به نماز جمعه دیروز تهران

اخوان المسلمین که منسجم ترین گروه مخالف حکومت مصر است و از سوی برخی رسانه های غربی نیز به اسلامگرایی و تندروی متهم می شود، دقایقی پس از نماز جمعه دیروز تهران، تاکید کرد که انقلاب مصر را یک انقلاب مردمی می داند، نه یک انقلاب اسلامی. در اطلاعیه کوتاهی که بلافاصله پس از پایان خطبه های دیروز نماز جمعه تهران در سایت اخوان المسلمین منتشر شد، تاکید شده که انقلاب امروز مردم مصر، نه یک انقلاب اسلامی، انقلاب همه مردم مصر اعم از مسلمان، مسیحی و از احزاب و گروه های مختلف سیاسی است.

جوانان قاهره: رهبر ایران فرهنگ مصر ها را نشناخته است

گروهی از جوانان حاضر در میدان التحرير قاهره اعلام کردند که رهبر ایران فرهنگ مصریه را به خوبی نشناخته است. به گزارش العربیه یکی از جوانان در گفتگو با خبرنگار این خبرگزاری گفت: «چیزی که به اصطلاح حمایت کنندگان از انقلاب کنونی جوانان مصر باید بدانند این است که تنها مصر ها حق اظهار نظر در مورد مبارک را دارند.» دکتر نیل زکی یکی روزنامه نگار مصری که خود گرایشهای اسلامی دارد در گفتگو با تلویزیون العربیه درباره اظهارات رهبری ایران گفت: «بین انقلاب اسلامی ایران و انقلاب فعلی مصر تفاوت های زیادی وجود دارد، انقلاب ایران را در سال ۱۹۷۹ روحانیون و بازار ها رهبری کردند در حالیکه انقلاب مصر را جوانان نسل اینترنت رهبری می کنند.» وی افزود: «هیچ کس نمی تواند بر این جوانان که رهبری واقعی این انقلاب را دارند تأثیر بگذارد نه آمریکا نه ایران و نه حتی حماس.»

استقرار نیروهای یگان ویژه در مقابل منزل غلا حسین کرباسچی

قرار بود غلا حسین کرباسچی شب چهارشنبه نیز به مانند هر سال میزبان عزاداران حسینی باشد که برای برگزاری مراسم روضه به منزل وی مراجعه کرده بودند، اما این مراسم با مداخله نیروهای امنیتی لغو شد.

این در حالی است که از صبح اینروز نیروهای امنیتی تماسهای بسیاری با آقای کرباسچی برقرار کرده بودند و درخواست لغو مراسم را به بهانه نداشتن مجوز شده بودند.

به گزارش خبرنگار سحام نیوز، آقای کرباسچی اعلام در واکنش به این تما ها گفته بود، این مراسم ۱۷ سال است که در منزل من برگزار م شود، از طرفی مراسم دعا و نیایش و روضه نیازی به مجوز ندارد و من نیز نم توانم با همه تماس بگیرم و بگویم مراسم لغو شده.

در پی این پاسخ، از ظهر چهارشنبه یگانهای ویژه در برابر منزل آقای کرباسچی مستقر شده و مانع از ورود مردم به منزل و برگزاری مراسم شد اند.

یورش نیروهای امنیتی به منزل دکتر کیانوش راد

نیروهای امنیتی به بهانه واهی دریافت شکایت هایی از سوی همسایه ها قصد ورود به منزل دکتر کیانوش راد و بازداشت مهمانان حاضر در محل را داشته اند که با ممانعت ایشان مواجه می شوند و بدلیل عدم ارائه هر گونه حکمی از اجرای نقشه خویش باز می مانند.

به گزارش تحول سبز، کودتاگران که این روزها از دستیابی به اهداف خود بازمانده اند و توفیقی در به زانو در آوردن اصلاح طلبان درینند نداشته اند، به حربه جدیدی روی آورده اند و با حمله به مهمانیهای این خانواده ها، پروژه جدیدی را در جهت پرونده سازی برای خانواده های زندانیان سیاسی کلید زده اند.

این حرکت با یورش به منزل سید مصطفی تاجزاده در هفته گذشته آغاز شد و امروز با حمله به منزل دکتر کیانوش راد پی گرفته شد. گفتنی است که مهمانان منزل دکتر کیانوش راد، مانند روزهای گذشته برای دیدار با ساجده، دختر ایشان که به تازگی و پس از تحمل چندین ماه زندان به خانه بازگشته است، در منزل دکتر کیانوش راد حضور یافته بودند. همچنین یکی از دلایل هجوم به منزل ایشان تصور حضور مهدی کروبی به عنوان یکی از مدعوین عنوان شده است. این در حالی است که کودتاگران در هفته گذشته هم با هجوم به منزل مصطفی تاجزاده از عدم حضور فخرالسادات محتشمی پور همسر ایشان استفاده کرده و با دستگیری دختر کوچک ایشان و فرزندان دوستان خانوادگی که برای تدارک برگزاری مراسم سمبلیک بزرگداشت سالگرد ازدواج این زوج سبز در منزل تاجزاده حاضر شده بودند، پروژه ای را آغاز کردند که به سرعت و با همراهی شاخه رسانه ای کودتاگران با عنوان «پارتی تاجزاده» در رسانه ها مطرح شد.

این در حالی رخ می دهد که روز قبل این مراسم بدون هیچ مشکلی برگزار شده بود. همچنین بنا به گزارش رسیده به تحول سبز، مهدی کروبی شب سه شنبه در این مراسم شرکت داشته است ولی روز چهارشنبه با دخالت نیروهای امنیتی این مراسم برگزار نشده است. هرساله چهره های اصلاح طلب و حجت الاسلام سید حسین خمینی در این مراسم شرکت داشته اند.

میز خیر

نیروهای امنیتی به بهانه واهی دریافت شکایت هایی از سوی همسایه ها قصد ورود به منزل دکتر کیانوش راد و بازداشت مهمانان حاضر در محل را داشته اند که با ممانعت ایشان مواجه می شوند و بدلیل عدم ارائه هر گونه حکمی از اجرای نقشه خویش باز می مانند.

به گزارش تحول سبز، کودتاگران که این روزها از دستیابی به اهداف خود بازمانده اند و توفیقی در به زانو در آوردن اصلاح طلبان درینند نداشته اند، به حربه جدیدی روی آورده اند و با حمله به مهمانیهای این خانواده ها، پروژه جدیدی را در جهت پرونده سازی برای خانواده های زندانیان سیاسی کلید زده اند.

این حرکت با یورش به منزل سید مصطفی تاجزاده در هفته گذشته آغاز شد و امروز با حمله به منزل دکتر کیانوش راد پی گرفته شد. گفتنی است که مهمانان منزل دکتر کیانوش راد، مانند روزهای گذشته برای دیدار با ساجده، دختر ایشان که به تازگی و پس از تحمل چندین ماه زندان به خانه بازگشته است، در منزل دکتر کیانوش راد حضور یافته بودند. همچنین یکی از دلایل هجوم به منزل ایشان تصور حضور مهدی کروبی به عنوان یکی از مدعوین عنوان شده است. این در حالی است که کودتاگران در هفته گذشته هم با هجوم به منزل مصطفی تاجزاده از عدم حضور فخرالسادات محتشمی پور همسر ایشان استفاده کرده و با دستگیری دختر کوچک ایشان و فرزندان دوستان خانوادگی که برای تدارک برگزاری مراسم سمبلیک بزرگداشت سالگرد ازدواج این زوج سبز در منزل تاجزاده حاضر شده بودند، پروژه ای را آغاز کردند که به سرعت و با همراهی شاخه رسانه ای کودتاگران با عنوان «پارتی تاجزاده» در رسانه ها مطرح شد.